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YBaxaemas UprHa! MynbTUKHCTO3 - Cepbe3Hasi BPOXKAEeHHAasA IIaTOJIOTUs, IIPA KOTOPOU IOYKa
IIpefCcTaBlieHa CKOIJIEHUEM KUCT Pa3InYHOT0 AuaMeTpa, OTCYyTCTBUEM HOPMAaJIbHOU [TapEHXUMHI.
[TprueM KUCTH Pa3BUBAIOTCS HE 3a CYET PaCIIUPEHUS Celu(puIecKuX MOYeYHbIX 3JIEMEHTOB, a 3a
cueT Toro, 4to BCH nouka pa3BuBaeTcs HenpaBuibHO. OHa (I0YKa) COCTOUT U3 HE3PEJIBIX
OUCIITaCTUYECKHUX CTPOMAJIBbHEIX 00pa30BaHUM ¥ KKCT PA3IMYHOr0 padMepa. OCHOBHOM METO[
BBISIBNIeHUS - Y3U mouek. Ecnu 9TOT guarHo3 ycTaHaB/IUBaeTCsl BO BpeMsi 0epeMEeHHOCTH, TO IOCTe
poxpeHus pedeHKa Heo0X0IUMO YTOYHUTD 3TOT AMATHO3, IPOBECTH Au(PepeHnranbHy0
OUArHOCTHUKY C OPYTUMU 00beMHBIMU 00pa30BaHUSIMU MMOYeK (0OCTPYKIIKS JTOXaHOUHO-
MOYETOYHUKOBOTO CETMEHTA, ITOTUKUCTO3, TUAPOHEDPPO3), OIPENENUTh AAbIIEUITYIO TAKTUKY.
[TporHO3 cepbeseH, T. K. IPU HATUYUU MYJIbTUKUCTO3HOM IOYKHY, Y pebeHKa 0CTaeTCst OmHa
GyHKIIMOHUPYOIIasA II04YKa, T. K. My/IbTUKHUCTO3Hasd He QyHKIMOHUPYyeT. OHA MOXKET MOgBEePraThCs
perpeccuu (06paTHOMY Pa3BUTHIO), MOXKET BHI3bIBATh apTePHUasIbHYI0 TUIIEPTOHUIO, XPOHUYECKYIO
IIOYEeYHYI0 HEOCTaTOYHOCTD, ITopaxkeHus nedyeHu (pubpo3). MyIbUTKICTO3HAST II0UYKa MOXKET
03JI0KauecTBNAThCA. B BaiieM ciyuyae, UpuHa, caMoe IrjiaBHOE - HAfI0 YCIIOKOUTHLCA, POOUTEL MaJIbIIla,
a MOTOM 3aHMMAThCS AUArHOCTHKOM. [InarHo3 y Bac ctout mop BompocoM. ITutute, ecnu 6ymeT
Hy’KHa KOHCYyJIbTalusd. Yoayu Bam.



